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Η Εκκλησία της Ελλάδος κοντά στις τρίτεκνες 
οικογένειες και των ακριτικών μας Νησιών
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Οι συνεχιζόμενες πρωτοβουλίες από την Εκκλησία απέναντι 
στην εθνική μάστιγα του δημογραφικού συνεχίζονται. Μετά 
την καθιερωμένη εδώ και δεκαετίες δισκοφορία για την 
στήριξη των ακριτών της Θράκης να αποκτήσουν τρίτο τέκνο
, η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος ενέκρινε φέτος μία 
έκτακτη εισφορά προς τις εγγεγραμμένες και πιστοποιημένες 
στο Σύλλογό τους τρίτεκνες οικογένειες, της Σάμου, της 
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Ικαρίας και των Φούρνων.

Σύμφωνα με την Ιερά Μητρόπολη Σάμου, εξ αφορμής της υπογεννητικότητας, η 
οποία μαστίζει την Πατρίδα μας, ακόμη και τα ακριτικά μας Νησιά, η Τοπική 
Εκκλησία, “στο πλαίσιο της ευθύνης Της, αλλά και της αγωνιώδους μερίμνης Της, 
για το δημογραφικό πρόβλημα, ευρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει 
διά του παρόντος, ότι κατόπιν πρωτοβουλίας του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου 
μας κ.κ. Ευσεβίου, ο οποίος εισηγήθηκε προς την Ιεράν Σύνοδον την ανάγκην 
οικονομικής στήριξης των Ακριτών μας και προτάσει του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, η Διαρκής Ιερά Σύνοδος 
της Εκκλησίας της Ελλάδος απεφάσισε και ενέκρινε μιάν έκτακτον εφάπαξ 
οικονομικήν επιχορήγησιν, προς τις εγγεγραμμένες και πιστοποιημένες στο 
Σύλλογό τους τρίτεκνες οικογένειες, της Σάμου, της Ικαρίας και των Φούρνων”. 

“Δόξαν αναπέμποντες τω εν σαρκί φανέντι Θεώ, ευχαριστούμεν ευγνωμόνως τον 
Μακαριώτατον Αρχιεπίσκοπον Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμον, ομού 
μετά των Σεβασμιωτάτων Ιεραρχών των συγκροτούντων την Διαρκή Ιεράν 
Σύνοδον της Εκκλησίας της Ελλάδος, διά το εν όψει του Αγίου Δωδεκαημέρου 
δώρον της αγαπώσης καρδίας τους προς τις τρίτεκνες οικογένειες των ακριτικών 
μας Νησιών και ευχόμεθα προς όλους τους ευσεβείς Χριστιανούς της Σάμου, της 
Ικαρίας και των Φούρνων «Καλά κι Ευλογημένα Χριστούγεννα, αίσιον δε, ειρηνικόν 
και καρποφόρον το νέον έτος 2025»”, καταλήγει η η ανακοίνωση της Μητρόπολης 
Σάμου.
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